

Milyen lesz a világ 50 év múlva?

Az iskolában nem lesz táská csak telefon, mert így könnyebb lesz a táská és legalább mindenkinek ott lesz minden felszerelése. Olyan technológia lesz, hogy mindent telefonról lehet majd irányítani. Pl.: a redőnyöket, a fűtést, a tévéket, a gépeket, az ajtókat, a biztonsági rendszereket, igazából mindent.

Olyan helyeken ahol valamit nagyon védeni kell (értékes gyémántokat, ékszereket, koronákat, autókat, vagy egy festményt), ott lézer fények lesznek és hogyha valaki hozzá ér akkor megégeti az ujját.

Ha valaki vásárolni szeretne, nem kell, majd bemennie a városba, hanem házhoz viszik neki. Vannak olyan emberek, legyen az nő vagy férfi, lány vagy fiú, akik minden nap több órát szenvednek a frizurájukkal? Az ő bajuk is meg lesz oldva ugyanis olyan gépek lesznek amibe beleülsz megnyomsz egy gombot és tökéletes frizurád lesz. Sokat gondolkodsz azon, hogy mint vegyél fel? A te gondod is meg lesz oldva ugyanis olyan technológia lesz, hogy egy adott gépnek megmondod milyen ruhát szeretnél (pl.: ünnepi, bulizós, iskolás, satöbbi..) és a gép olyat ad ki neked. Az olyan házakban ahol több mint kettő emelet van ott lift lesz, hogy ne keljen olyan sokat gyalogolni mire fölérsz az emeletre. A lépcsőn lesz olyan gomb, amit ha megnyomsz akkor csúszdává fog alakulni és vagy medencébe vagy pedig olyan labdába csúszol amilyen a játszóparkokban szokott lenni. A medence sem kint lesz az udvaron, hanem a legfelső szinten és azon a szinten nem lesz tető, hanem szabadtéri lesz, hogy olyan érzés legyen, mintha kint lennél az udvaron. A medencében lesz majd csúszda, vízesés és bár, ahol lehet mindenféle ételt és italt kapni. A medence mellett lesz dj pult és szintén lesz egy bár, ahol másfél ételeket és italokat lehet kapni. Lesznek olyan házak, amelyek egy gombnyomással belülről és kívülről is átváltoznak bulizós helyszínné vagy valamilyen ünnepségre, legyen az esküvő vagy csak születésnap, de lakókocsivá is át tud változni, igazából amit csak szeretnénk.

Elektronikus eszközök: A telefonok, tabletek, gépek és egyéb elektronikus eszközök átlátszóak lesznek. Az órák teljesen telefonok lesznek minden megtalálható majd rajta ami csak egy telefonon. Pl.: videochatelni, alkalmazásokat rátölteni, slowmokat csinálni és igazából minden mást is.

A tudósok föl fogják fedezni az időutazást és vissza lehet menni a múltba vagy előre menni a jövőbe. A tudósok nem csak az időutazást fedezik fel, hanem azt is, hogy hogyan lehet megnézni a Föld közepét. Viszont ez biztosan nehéz lesz, hiszen minél közelebb mész az elválasztóhoz annál melegebb van. Az olyan emberek, akik azzal foglalkoznak, hogy az ürbe jussanak, ők azt is kitalálják, hogyan lehet majd a Holdra vagy a Napra eljutni. Az is meg lesz oldva, hogy ha valami túl nagy vagy túlságosan kicsi, le lehessen kicsinyíteni vagy nagyítani és ezzel az eszközzel könnyebb lesz a tudósoknak és az embereknek is. Fölfedeznek olyan egzotikus állatokat is amik valami folytán nagyon figyelemreméltóak lettek, különleges kinézetük, vagy képességük által.

Oncsó Viktória 5.b